XNEW VA

Pe3boBo cbeanHeHue, bron 90°

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

TpbOEH HaKpalHUK, He NpeaB. MOHTUPaH

®dopma Ha ynnbTHeHHe 1

CbeAMHeHe C pexell NPbCTEH

CbeavHeHue 2

MeTpUYHa BbHLUHA pe3ta uunuHapuyHa

®dopma Ha ynbTHeHue 2

24° BbTpeLUEeH KOHYC

KoHcTpykuus pe3boBO CbeaUHEHNE C HACTpolika Ha
nocokara

Mopaudpukaums bron 90°

CraHpapTt 1ISO 8434-1

O6em Ha gocraBkaTa

wyuep (6e3 xoneHaposa ranka u pexetl
NpBbCTEH)

MaTepuan

6naropogHa ctomaHa

Yka3zaHue

Yka3aHusi 3a MOHTax, crrnobsiBaHe, HaToBapBaHe Ha HarnsiraHe U JonycTUMK paboTHU
TeMnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TeXHUYeckaTa Hopmaums 3a pe3boBu TpbOHK

CbeaVHeHMS.

ApTUKyn

0O6o3HayeHne

KoHcTpyKTVBHa nopeayua

Pa6oTHo HansiraHe bar

SW

XNEWNW 04 HLVA L PN 315 6 M12x15 26,0 12,0 19 12 14
XNEW NW 06 HLVA L PN 315 8 M14x15 275 14,0 21 12 17
XNEWNWOBHLVA L PN 315 10 M16x15 29,0 15,0 22 14 19
XNEWNW10HLVA L PN 315 12 M18x15 295 17,0 24 17 22
XNEWNW13HLVA L PN 315 15 M22x15 32,5 21,0 28 19 27
XNEWNW 16 HLVA L PN 315 18 M26x15 355 23,5 31 24 32
XNEWNW20HLVA L PN 160 22 M30x2 38,5 27,5 35 27 36
XNEWNW 25 HLVA L PN 160 28 M 36 x2 42,0 30,5 38 36 41
XNEWNW 32 HLVA L PN 160 35 M45x 2 51,0 34,5 45 41 50
XNEWNW40HLVA L PN 160 42 M52 x2 60,0 40,0 51 50 60
XNEWNWO3HSVA S PN 630 6 M14x15 27,0 16,0 23 12 17
XNEWNWO04HSVA S PN 630 8 M16x1,5 275 17,0 24 14 19
XNEWNWOBHSVA S PN 630 10 M18x15 31,0 17,5 25 17 22
XNEWNWO8BHSVA S PN 630 12 M20x1,5 31,0 21,5 29 17 24
XNEWNW10HSVA S PN 630 14 M22x15 35,0 22,0 30 19 27
XNEWNW13HSVA S PN 400 16 M24x15 345 24,5 33 24 30
XNEWNW 16 HSVA S PN 400 20 M30x2 44,5 26,5 37 27 36
XNEWNW20HSVA S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36 46
XNEWNW25HSVA S PN 400 30 M42x 2 55,0 35,5 49 41 50
XNEWNW32HSVA S PN 315 38 M52 x2 66,5 41,0 57 50 60

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — KOHCTpyKTUBHa nopeguua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — @ d2 = BbHLEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTU Ha npoAyKTa

XNEW

Pe3boBo cbeanHeHue, brbn 90°, cTomaHa

NEW VA

Pe36oB0o cbeguHeHune, brbn 90°, 6naropogHa ctomaHa

OOoNbNHUTENHU eNeMEHTH
VOM lMpeaBapuTenHo MOHTUPaH HaKpanHUK

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com

07.08.2025

HANSA-FLEX AG



